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*. DISTRIBUCIONES DE

XOISTRIBUCION PARA
VARIABLES DISCRETA

*distrubucion biominal
*distribucion de poisson
*distribucion geometrica
*distribucion hipergeometrica
*distribucion de Bernoulli
*distribucion uniforme discreta

VARIABLE CONTINUA
DISTRIBUCION X?

*distribucion t de student.
*distribucion normal.
*distribucion gamma,
*distribucion beta,
“distribucion f
*distribucion uniforme
continua.
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dist an biominal: la distribucidn binomial o distribucian bindmica es una
distribucion de probabilidad discreta que cuenta el ndmero de éxitos en una
secuencia de ensayos.

distribucion de poisson La distribucion de Poisson se utiliza para datos de
recuento discretos con un nbmere potencialmente pequedo de sucesos.
"distribucian geométrica es una distibucion de probabilidsd discrets que se
utiliza para modelar la cantidad de ensayos necesarics para obtener el primer
inito en una secuencia de ensayos independientes, donde la probabilidad de
Exito en cada ensayo e constante.

distribucion higergeometricala distrbueian hipergeométrica s un modelo
estadistico utilizado cuando se extrse una muestra sin reemplazo de una
pablacion finita.

&5 una distribucion de probabilidad discreta, que toma
valor 1 para la probabilidad de éxito py valor O para la probabilidad de fracaso
gil-p
"distribucian uniforme discreta
La distribucién uniforme disereta se puede derivar de un proceso experimental
de seleccion aleatoria, en el que la caracteristica que se considera en la
seleccion solo puede temar un conjunto de valores discretos.

‘distribucion t de student La distribucion t de Student es una
distribucidn de probabilidad que se utiliza para hacer estimaciones
sobre |a media de una poblacidn a partir de una muestra pequefa,
especialmente cuando la desviacidn estindar de la poblacién no es
conocida.

distribucion normal distribucion de frecuencias se deriva de una
farmula en lugar de la observacion de los datos reales.

‘distribucion pamma: la distribucidn pamma es una distribucion con dos
parametros que pertenece a las distribuciones de probabilidad
continuas.

distribucion beta: La distribucion beta se usa peneralmente para
estudiar |as variaciones, a través de varias muestras de un porcentaje
que representa algon fendmeno.

La distribucion F es una distribucidn continua de
muestreo de la relacidn de dos variables aleatorias independientes con
distribuciones cuadrada, cada una dividida entre sus grados de libertad.

t i i La distribucién uniforme es una
distribucian de probabilidad continua y se refiere a eventos que tienen
la misma probabilidad de ocurrir.



MUESTREO Y ESTIMACION APLICADA
AL CONTROL ESTADISTICO DE
PROCESOS

* FUNDAMENTOS TEORICOS
APLICADA AL CONTROL
ESTADISTICO DE PROCESOS
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Consiste en la extraccion de una
pequena muestra de la poblacion con
fines de estimacion de la wvarianza
muestral, Asi mismo, permite ajustar la
técnica de seleccion de la muestra v
validar los métodos e instrumentos de
monitoreo que reducen los errores
ajenos al muestreo.

*Distribucion de medias muéstrales: La distribucidn muestral de
la media (o distribucién muestral de medias) es la distribucion
que resulta de calcular la media muestral de cada muestra
posible de una poblacion. Es decir, el conjunto de medias
muestrales de todas las muestras posibles de una poblacidn
forman la distribucion muestral de la media.
“intervalos de probabilidad:La estimacion por intervalos consiste
en calcular el intervalo en el que es mas probable que se
encuentre el valor del parametro con un determinado nivel de
confianza.

es un método estadistico
que permite estimar el valor de un parametro poblacional a
partir de una muestra. Es decir, en estadistica la estimacion de
parametros sirve para aproximar un parametro de una
poblacion realizando calculos con los datos de una muestra.
“intervalos de confianza: Al intervalo se le llama intervalo de
confianza para la media poblacional, siendo los elementos que
aparecen en dicho intervalo, los ya estudiados anteriormente.
La probabilidad de que la media de la poblacion se encuentre en
este intervalo es, que es el nivel de confianza. Si la confianza es,
suele decirse que el nivel de significacian es 1-, o nivel de riesgo.
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FUNDAMENTOS TEORICOS
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‘muestreo  probabilistico: basa en el principio de
equiprobabilidad, esto quiere decir que todos los individuos
de la muestra seleccionada, tendran las mismas
probabilidades de ser elegidos.

‘muestreo no probabilistico: En este tipo de muestras, se
eligen a los individuos utilizando diferentes criterios
relacionadas con las caracteristicas de la investigacion, no
tienen la misma probabilidad de ser seleccionados ya que el
mvestlgador suele determinar la poblacion objetivo.

prafico o diaprama de control: Un grafico de control es una
herramienta utlllzada para distinguir las variaciones
debidas a causas asignables o especiales a partir de las
variaciones aleatorias inherentes al proceso.
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Resuelve los siguientes ejercicios

|.- Calcular: promedio, mediana, moda, rango, varianza y desviacion
estandar de las siguientes calificaciones. 7,8,9, 9, 10, 9,8, 7.

°promedio o media aritmética:

~_7,89910,98,7
X 8

7=2'=83
°mediana
7,7,8,8,9,9,9,10
8+9=17
17+2=8.3
°’moda

9

°rango

10-7=3
°varianza

(s2)=(7-8.3)%+(7-8.3)2+(8-8.3)%+(8-8.3)%+(9-8.3)2+(9-8.3) %+
(9-8.3)%+(10-8.3)*

8-1

(52)=(-1.3)2+(-1.3)2+(-0.3)2+(-0.3)2+(0.7)2+(0.7 )2+(0.7) 2 +(1.7)?
7

(s%)=1.69+1.69+0.09+0.09+0.49+0.49+0.49+2.89
7
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7.92

(s})="2=1.13

°desviacién estandar

Vv1.13=1.06

2.-Una urna tiene ocho bolas rojas, cinco amarillas y siete verdes. Si extrae
una bola aleatoriamente, determinar la probabilidad de que sea:

a) Roja.
b) amarilla.

c) verde.

P(R)====0.4x|00=H0%

P(A)———O 25x100=25%

P(V)=—-=0.35x100=35%
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